



ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

Viale Pietro Scaglione n. 24- 90025 Lercara Friddi (PA) Tel. 0918213969- Fax 0918211224 CODICE MECCANOGRAFICO PAISO1100C * CODICE FISCALE 97173690823

SITO WEB: www.iislercarafriddi.it- E.mail: pais01100c@istruzione.it - pais01100c@pec.istruzione.it

PROT. N.

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI" **Prot. 0014580 del 10/10/2023** VI (Uscita)

Lercara Friddi 10/10/2023

All'Albo pretorio Alle famiglie e agli/alle studenti/studentesse dell'IISS Lercara Friddi Al personale Scolastico dell'IISS Lercara Friddi Sito web

OGGETTO: Azioni di disseminazione e pubblicità Progetto I laboratori base delle STEM" Piano nazionale di ripresa e resilienza – progetti in essere. Missione 4 – Istruzione e Ricerca – Componente 1 – Investimento 3.2 "Scuola 4.0: scuole innovative, cablaggio, nuovi ambienti di apprendimento e laboratori", finanziato dall'Unione europea – Next Generation EU. Avviso pubblico prot. n. 10812 del 13 maggio 2021 "Spazi e strumenti digitali per le STEM". Cup H89J21013890001

Si rende noto che l'IISS Lercara Friddi ha ultimato la realizzazione del progetto "I laboratori base delle STEM" Piano nazionale di ripresa e resilienza – progetti in essere. Missione 4 – Istruzione e Ricerca – Componente 1 – Investimento 3.2 "Scuola 4.0: scuole innovative, cablaggio, nuovi ambienti di apprendimento e laboratori", finanziato dall'Unione europea – Next Generation EU. Avviso pubblico prot. n. 10812 del 13 maggio 2021 "Spazi e strumenti digitali per le STEM". Cup H89J21013890001, che ha consentito alla Nostra Istituzione Scolastica di dotarsi di droni da destinare alla formazione degli/delle studenti/studentesse appartenenti ai vari indirizzi di studio, al fine di consentire loro di acquisire future certificazioni di pilotaggio remoto dei droni, competenza spendibile nel mondo del lavoro.

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Giovanna Lascari